1. B mpsmoii npaBuibHON miectuyronbHoil npusme ABCDEFA|B|C D EF| uvmeem BiD = 8v3 u /BDB = 45°. Haiiaure mo-
@16 GOKOBOM TOBEPXHOCTH H ILIONIA/Ib TIONHOMN IIOBEPXHOCTH JAHHOM TIPU3MBI.

1) 768v3  2)228V3  3)288V3  4)384V6  5)288vV2  6)192v3  7)576V6  8) 3842

2t-s
Or3 82"

2. CKOpOCTb JIBHKEHHS Tella BHIPAXKEHA CIEAYIOUIUM ypaBHeHneM | = Omnpenenure GopMyy 3aBUCHMOCTH ITyTH OT BpeMe-

HH, ECJIU TP [ = 2 4 TEJIO MPOXOAUT 36 KM.

) s(t)=1,52+22—16  2)s(t)=1,53 4202 +14 3 s(t) = 1,52 +2 =20  4) s(t) =1,5 -2 +16
5) s(t) =1,5 42 —16  6) s(t) =1,52+224+20  7) s(t)=1,52+2+16  8) s(t) = 1,5 +1* +16
t2
3. Tlpu ABMXEHUH TeJa MO MPSIMOM PacCTOsSHUE s (B METPax) U3MEHSCTCS MO 3aKOHY s(l‘) = — — —= (t — BpeMs U3MepseTCsl B CEeKyH-

2Vt

nax). Haiinnre ckopocTh Tena yepes 4 ¢ mociie Hadaaa ABHKCHHS.

1 33 3 5
1) 4§ Mm/c 2) 4,325 m/c 3) 3 Mm/c 4) 4§ Mm/c 5) 4,025 m/c 6) 4,125 m/c 7) 4§ Mm/c 8) 4,25 m/c

4. CKopoCTb JIBKEHHS MATEPHMAILHOM TOYKH MeHseTcs 10 3akoHy U (f) = sinfcost. HaiiauTe 3akoH JBUKEHUS MaTEpUaTLHOMN TOUKH,

7T
ecM IIpu t = e MIPOHICHHBII Ty Th paBeH 3.

1) x() =0,5cost+3 2) x(t) = —0,25sinr 44 3) x(t) = —0,25sin2r + 1 4) x(t) = 0,25c0s 2t + 1
5) x(t) =0,5c0s2t+5 6) x(t) =0,2cost+5 7) x(t) = —0,25c0s2t +3 8) x(t) = —0,25sin2t + 3

5. BI:I6epI/ITe 13 HIKCTIEPEYUCITICHHBIX OTBETOB ACIUTEIN YHCJIa, PABHOI'O 3HAYCHUIO IJIOIIaAn OOKOBOI1 TIOBEPXHOCTHU HpaBPIJ'ILHOfI Tpe-
yFOJ'ILHOfI NpU3MbI, ONHMCAaHHOU OKOJIO HUWJIMHAPA, paguyC OCHOBaHUSA KOTOPOI'O paBeH \/g, a BbICOTA paBHa 3.

D12 2)27 33 4H9 524 617 T)8 814

6. B mpaBuibHO#N 4veThipexyroibpHol nmupamuae ABCDF Bce pebpa paBubl 1. Haiigure 3HayeHue yria
Mexay pedpoM FD U IIIOCKOCThIO OCHOBaHHS.

1) 45° 2)% 3)2 4)% 560°  6)°  7)90°  8)30°

2

7. CTOpOHBI OCHOBAaHUS HPSIMOTO Mapajienenurneaa paBuel 6 oM u 8 qm. M3BeCTHO, YTO MEHbIIAs AMAroHallb Napajuleienueia paBHa
9 1M, a OflHA U3 AMAroHasiei ocHoBaHus paBHa 12 qm. Haiinnre 60koBoe peOpo U OOJIBIIYIO AUArOHAIb MPSIMOTO MapaiesenuIeaa.

D2V14m  2)3V1dam  3)5am 4)13am 5 6mm 6)8am  7)10am  8) V14 am

8. B npaBuibHO# TpeyronbHol npu3Me Bee pedpa pasubl 1. Touka K — cepenuna pedpa AC. Haiinute

ZA B
KOOP/IMHATEI BEKTOPOB A? u ﬁ
|
\ .
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1) G;O; 1> 2) (hf;) 3) (1;\46;1) 4) (i;{f;o) 5) (;;‘f;l>

6) <%;\/7§;1) 7) (=1;0;1) 8) <%;0; 1)

9. Han tpeyronbHuk ABC, y kotoporo AB = 15 M, BC =18 m u AC = 12 m. Haiinute nnuny o6uccekrpucst AD.
D1lwm 2)12m 3)6wMm 4)14wm 5)8m 6) 10 m 7 15m 8)9Im
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10. Yepes BepmmHYy OCTPOTO yIiia IPSMOYTOJIbHOTO TpeyroibHuka ABC ¢ npsimbiM yrioMm C mpoBesieHa npsiMast AD, ieprieHAnKYsIpHas
IUIOCKOCTH TpeyronbHuka. Halinute paccrosaue ot Touku D 1o BepuuHsl B, ecmu AC =8, BC=9 u AD = 10.

H7V5  2)V145  3) V245 4132 5 V125 6)5VT 7175 8) 5V5

11. B nmpaBmibHO# mectuyronsHoii mupamuae SABCDEF ¢ BepIIMHON S CTOPOHA OCHOBaHHS paBHA \fé, a OokoBoe pedpo paBHO 2V/6.
Haiinure yron mexny pedpamu AS u SD.

T JT JT 1y
1) = 2) = o o o o i b
)¢ )y 60 4) 45 5)90 6) 30 Ny 95

12. Hano: SABCD nupamuna, SO — Beicota, ABCD — tpaneuus, AB =9, CD =4, AD = BC, O — neHtp
BriMcanHoi okpyxuoctd, ZSEO = 45°. Beruucaure mwiomas MojiHOH HOBEPXHOCTH TTHPAMHIBL.

E
D C

1) 243vV2  2)4(2246vV2)  3)39(1-+v2)  H11+vV2 5 1+V2 617  7)39  8)39(1+V2)

13. Touxa A — neHTp mwapa. Ilo faHHBIM pUCYHKA HaliUTe ILIOIAAb C(hepHUUECKOM YaCTH MEHBIIETo Ia-
POBOTO CErMeHTa.

F\ T

500
1) 3067 2) ?n 3) e 4) 208n 5) 1(3)_On 6) 108n 7) 250m 8) 100m

14. OcHoBaHWEM MPAMON TPHU3MBI CIYKUT paBHOOexpeHHas Tpaneuus ABCD co croponamu AB=CD =13 cm, BC =11 cm,
AD = 21 cwm. [nomaas ee qMaroHaIbLHOTO cedeHus papHa 180 eMZ. Haiigure nomans NOMHOM MOBEPXHOCTH MPU3MBL.
1)522em®  2)256cMm® 3)14dcem® 4)1528cem® 5)1728cem?  6)129em® 7)) 192 cm?
8) 906 cm?

15. Cymma IByX CTOPOH TpeyroibHHKA paBHA 15, a TpeTblo CTOPOHY OHMCCEKTpHca JeiuT B oTHomeHuu 2 : 3. Hailinure nepumerp Tpe-
YTOJIBHUKA, €CIIU YTOI MEX/IY CTOPOHOH TPEyroIbHHUKA U OHCCEKTPUCON, HCXOASIINX U3 OJHON BEpIIUHEI, paBeH 30°.

D35+VT)  2)20  3)1543V7 4 15+V7  5)543V7  6)15-3V7  7)18  8)3(5-V7)

16. Jlausi Bextopnt d(5; 3), 2(4; —1). Haiigmre Moay:b pasHOCTH BEKTOPOB JB U §, eciu P = d+bu d=d— b.

HVI5  2)2V15  3)2V1T 43T 513 68  7)10  8)

Ny
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17. e Touxu ¢ abemuccamu X, = 1 u Xy = 3 npunauiexut napa6one saganHoii opmymoii y = x> — 4. Uepes TouKM IpoBeeHa IIpsi-
Mas. B xakoii Touxe nmapaGossl kacatenbHas OyfaeT napaienbHa IPOBEACHHOMH MPSMOH.

DE35 296200 3)H:-3) HE0) 5HEGS5) @12 DEL-3) 8)(0:4)

18. YuacTok npsMoyroiabHOH ¢opmsl miomanso 800 M? OropoxeH 3a00poM ¢ Tpex CTopoH. OnpenenuTe JIMHBI CTOPOH yyacTKa U Hau-
MEHBIIIYIO AJIHHY OTOPOXEHHOTO 3a00pa.

1)120m  2)10m  3)170M  4)150m  5)80M  6)20m  7)40m  8)100m

19. Omnpenenure, Ipu KakoM 3HAUYCHUH @ KacaTeNbHas K mapabone y = ax* +x—3 B Touke M (1; @ — 2) mapannensua mpsAMoii, 3a1aH-
Ho#l popmyroit y —2x = 12.
2 1 1

2 1 1
Dl D13 L H2r H -2 6 -1 D Y -2
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20. IIpsmas OO — ock nmmnapa. Haiianre niuomans 60KOBOH IOBEPXHOCTH LMIMH/PA, €CIIH ILIOMA/b
CC|EE paBna Q.

D;mo Dm0 HNZ 1 a0 om0 DL )

21. IIpsAmMoyroabHbIH TPEYroJbHUK € TMIIOTEHY30H 6 n ocTpbIM ynioMm 15° BpamaeTcs BOKpYT HpsIMOi, copepiKallel rumoTeHys3y, Koraa
YUCIIOBOE 3Ha4YeHUe 00beMa Tella BPAIeHUs] HAXOAUTCS Ha IPOMEXKYTKe:
1) [27; 8] 2) [10x; 167] 3) [12x; 187 4) [47w; 14x] 5) [3m; Tt] 6) [5m; 157 7) [10,5m; 17, 5]
8) [5m; 8,57]

22. B xoHyc ¢ BbicoTol 15 cM 1 paguycoM 10 cM BriMcaH WUIMHAP ¢ BbicoTol 12 cMm. Haiinure 00bEM 1u-
JIUHpa.

48cv®  2)36mem®  3) V98mem®  4)98mem®  5) V24men®  6) VA8maen®  7)48moem’
8) 24w cm®

23. B ocHOBaHHMU IPSIMOI IPU3MBI JICKHUT PaBHOOEAPEHHAS TpaIlelys, TyHoil yron KoTopoil pasexn 120°.

JluaroHanp Tpameuuy sBIsSeTCss OMCCEKTPHCOM ocTporo yria. JlnaroHans mpH3Mbl 00pasyeT ¢ OCHOBaHHEM B, G
yroxn 45°. Menbiee ocHoBaHHe paBHO 4. Hucino V' — o0beM Npu3Mbl. YKaXHUTE HEUSTHBIC JSTTUTENN Yrcia V. [ |
4 L D,
A \
BL__lC
459 -7 X
e N
A D
11 2)7 3) 11 4)2 5) 15 6)3 75 8)9
24. Jlana SABCD mmpamuna, SO — Beicota, ABCD — npsIMOyTOJbHHK. Brraucnure ruiomais moimHoi S

HOBEPXHOCTH IUpaMusl, eciu AD =6, DC =8 u SO =4.

D) 8(114+3V2)  2) 114+3V2  3)15 4 4(22+6V2) 5 16(2+3vV2) 617  7)11-3V2
8) 8(11—3v2)

25. Touka O — HeHTp 1mapa, Touka O — LEHTp Kpyra — cedeHus mapa. Haiinure o6bem mapa, ecnu O|N = 6

u yrox O NO pasen 30°. @ N
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1) 256v3n  2)85V3n  3)256m  4) 128V12n  5)255V3n  6) 16v256x  7) V729n
8) v/32418n

26. O0beMm KoHyca paBeH 27. Ha BbicOTe KOHYcCa JIEXKUT TOUKA U JEIUT €€ B OTHOIIEHUH 2 : 1 cuuras oT BepuIMHBL. Yepes TOuKy IpoBe-
JIGHO CEUeHHe, KOTOpOe SBIICTCS OCHOBAHMEM MEHBIIIETO KOHYCa C TOH ke BepInnHoif. Haiiure 06beM MeHbIIETo KoHycCa.

D4 26 310 4H8 57 69 Tl 812

27. JlaHbl KOOpIMHATHI BepLIMH npsiMoyroiabuuka ABCD: A (1; —1; 1), B (1; 3; 1), C (4; 3; 1), D (4; —1; 1). Haiingure xoopaunarst O —
LEHTpPa MPSIMOYTOJILHUKA.

1 (3;1;1) 216522 3 (3;4;1) 1522 ) <2§;1;1) 6 §(5:2:-2)

1 2
7 (25;1;0> 8) <§;I;O>
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